



“铁鹰”战队:让“很平安”可见可感

全新功能，配置升级，黑鹰疾驰，迅猛有力！近日，新批次50辆“数智铁鹰”加入无锡市惠山公安巡逻体系，全区156辆“铁鹰”全领域、全天候守护平安。惠山公安“铁鹰”战队正式组建运行7个月以来，从“雏鹰”展翅试飞，到“雄鹰”搏击长空，他们茁壮成长、越飞越强，已经成为惠山迭代版进攻型巡控体系中一支举足轻重的力量，为有力提升社会治安驾驭能力注入了崭新动能！

朱鲸润

多维布局、全域设防

疾驰的“铁鹰”穿街越巷，惠山公安深度运用“联指巡”平台系统智慧赋能，以实现一屏掌控全区警情，精准调度巡警警力，进行上图、上路、上线的可视化、模块化和扁平化管理。探索铁鹰战骑搭载智能勤务终端，实时接收警情指令，并自动计算最优导航路线，让“铁鹰”巡处工作更快、更优、更直达，平安触角全面延伸。

两个“公安方舟”作为前置支点，坐镇城区重要道路部位，与铁鹰等力量互为犄角、叠加支援。配合多型号警用无人机及水域救援机器人，实现“空地水一体”全域作战模式。

攥指成拳、全攻全守

在312国道洛社段，全市首家智慧公安检查站成为入锡人惠“第一前



“铁鹰”战队 警方供图

哨”，它集智慧感知、灵活集成、动态查缉于一体，实现勤务模式信息化、自动化、智能化。去年，通过人工及机器人主动查缉违法犯罪嫌疑人21名。

以分局情指中心升级改造为契机，牵头巡特警、刑侦及各派出所形成“1+11+N”惠山巡控作战模式，运作以来，惠山区可防性案件下降11.7%，街面警情压降率达17.3%。

充分发挥3家警务工作站街面巡处“核心主导”作用，融合派出所、交警、巡特警、志愿者等巡控资源向“集约型”转变；强化铁鹰、铁甲、铁骑等“进攻型”街面快反力量。

划定45个“快反圈”、22条巡线、36个重点目标、42个查缉堵控点、113个巡逻必到点，形成“控圈、巡线、护点”的整体防控布局，真正做到“秒应秒答”，全区重大警情平均到达时间环比提升34.4%。

赋能实战、全面支撑

此外，率先建成投用“529000警务中台”，制定“重大警情处置369工作指引”“一主多联防控系统试点方案”，有力助推惠山公安快反快处、全域通联、赋能实战。各警种部门常态磨合、定期演练，在“先期调度、现场处置、梯次增援”等流程上标准化、规范化。针对各类街面巡控单元任务需求，深入研析多发高发警情，潮汐用警、动态布警，全面提升“情指行”一体化运作能力水平。

惠山公安将以“铁鹰”战队高质量、跨越式发展为契机，以深化完善“一主多联”街面防控子系统为抓手，迭代巡控体系、优化防控布局，纵深构建全域响应、全时调度、全链赋能的攻势巡处格局，为“锻造好公安、实现很平安”贡献惠山力量。

@爱书的你，新吴区图书馆期刊特卖

近日，记者从新吴区图书馆微信公众号获悉，一年一度的期刊特卖活动来了！其中，有新周刊、南风窗、中国新闻周刊、南方人物周刊、人与自

然、青年文摘、当代电影等期刊，均以1元、2元和3元的特惠价出售。

具体特卖时间为：2月4日—2月11日，整套期刊出售；2月12日—2

月28日，整套与散本出售均可；少儿分馆期刊特卖时间为2月6日—2月12日，整套与散本出售均可。另外特卖现场仅支持现金支付。

陈敏

《无锡市鼓励和促进停车资源共享利用工作实施方案》发布

共享利用，全面盘活停车资源

2月2日，记者从例行发布会获悉，《无锡市鼓励和促进停车资源共享利用工作实施方案》(以下简称《方案》)正式发布，将通过开展停车资源共享利用，充分盘活城市停车资源，进一步提高存量停车设施使用效率，最大限度为市民提供公共停车服务。

据相关调查数据显示，截至2021年底，全市私人汽车保有量已达180余万辆(不含客货运车辆)；全市目前共有8406个场库195万个泊位。而按照全省“停车便利化工

程”要求，城市机动车停车泊位与机动车保有量之比应达1.2以上，加上我市外来车辆占用公共停车设施高达44%的比例来看，全市机动车泊位缺口达20万个以上。

《方案》具体从三个层面明确推进全市停车资源共享利用工作。一彰显开放共享理念，坚持机关做表率，充分挖掘停车资源，打造停车资源共享行业生态，缓解市民停车压力。二是强化信息智慧赋能，建立市级统一的停车资源共享平台，实时展示全市停车资源共享泊位动态数据和具体

点位。目前，市民通过“无锡停车”App即可实现一网通览、一键申请和精准推送等功能。三是创新共享体制模式，以机关、事业单位和国有企业投资建设的公共停车场等公益性停车位为开放重点，要求市、区两级机关、事业单位将不少于20%的车位，以错时、计时收费等方式，在保密许可的情况下向社会开放。此外，鼓励有条件的国有企业、商业设施、写字楼、居住小区等，在保障安全和满足基本停车需求的前提下，利用空闲时段向社会开放、共享停车设施。

相关新闻 共享停车拟收费120元每月

无锡停车资源共享工作从2021年开始在各村级乡镇机关有条件的单位和政府性公共停车场逐步试点推行。2022年8月，市城管局结合智慧停车平台2.0升级，在“无锡停车”中研发了错时共享模块，10月，市城管局及下属三家事业单位也开始向社会公布上线试点，下一步，将在市区两级机关和事业单位中陆续推广。

市民通过关注“无锡停车”微信

公众号，点击“车主服务-选择长租

包月-在标签栏选择错时共享，随后点击购买产品，确定错时共享的停车场后进行申请，按要求提供停放车辆行驶证、车主驾驶证，并签定错时共享相关协议后上传系统，经错时共享单位专人审核通过后，将车辆信息录入本单位停车系统，在车主完成缴费后即可生效订单，共享车主需严格按错时共享指定的时段停放，并遵

守单位安全管理要求。

机关错时共享车位主要采取包月的形式。错时共享的时间为工作日当晚6:00后进入、次日早上8:00前驶离，周末和节假日全天。经停车位错时共享工作推进小组商议，拟定停车收费标准为每月120元，相对低于一般小区收费标准，设定了半年度和年度两款套餐供市民自由选择，灵活性更强。

陈敏

22岁小伙，给希望工程捐了17年款

“新年第一件大事完成！”正月初七，陈曼辉来到无锡市希望办，亲手将自己的2000元压岁钱捐给了希望工程。陈曼辉今年22岁，就读于无锡太湖学院，2007年起，他尽自己的力量参与公益事业，开启了这段17年的“爱心旅程”。

这段“爱心旅程”要追溯到2007年。“当时我还小，是父母一起送我来的。”陈曼辉直言，“当时小，加上又要去见陌生人，肯定是一不情愿的。但父母告诉我有很多的小朋友家庭条件比较困难，读不起书，用压岁钱可以帮助他们，所以我就同意了。”

父母要求陈曼辉每年根据自己的年龄捐出相应的金额，随着年龄的增长，下一年的捐款额都会增加100元。之后，陈曼辉上了大学，捐款数额就根据他自己的经济情况做出调整。就这样，他坚持把这件事做到了现在。

“我觉得捐款给希望工程是一件有意义的事。”陈曼辉告诉记者，“在我小的时候，父亲出差偏远的地方，目睹了很多孩子因为家庭条件不能正常读书，经常回来给我

讲述，给我看照片，这在我心里播下了种子，如果有能力要学会帮助他人。”

陈曼辉坦言，是父母对自己的引导和督促让自己坚持了这么久。“小学的时候，会在父母的提醒下才去捐款，每年的捐款数是根据自己年龄来确定的，比如八岁就捐八百，这也是家里讨论决定的，这让我更有仪式感，也更能督促我坚持下去”。

上初中后，每到年初七他就会主动来希望办捐款。陈曼辉还提到了一件印象深刻的事：“有一位，接待我的人居然知道我的名字。后来一问才知道，是前任工作人员特别关照他的，说每年初七，一个叫陈曼辉的同学都会来捐款。”

陈曼辉直言，正是参与了希望工程，让他更加珍惜当下的学习机会，也让他尝到了帮助别人带来的快乐和充实。同时，他也希望有越来越多的人能够参与社会公益事业，希望天下所有的小朋友都能读得起书，过上快乐幸福的生活。

陈敏

欠钱不还，一架民航飞机被查封

近日，江阴法院执行局干警前往北京、湖北荆门两地查封了一架民用飞机。这也是江苏法院系统首次查封执飞中的民用航空器。

江阴某建设开发有限公司与某航空企业集团、上海某航空公司合同纠纷一案，江阴法院判决某航空企业集团、上海某航空公司应偿付江阴某建设开发有限公司案款及利息合计约1800万元。案件生效后，两被告分文未付，所以江阴某建设开发有限公司向法院申请执行。

在执行过程中，经申请执行人提供线索，承办法官调查到被执行人上海某航空有限公司名下有一架民航飞机，该飞机已租赁给案外人湖北荆门某航空公司使用，年租金100余万元。2022年12月10日，江阴法院依法作出裁定：冻结某航空企业集团、上海某航空公司名下18099495元的银行存款或查封、扣押其名下等额财产。

2023年1月9日，执行干警先到达北京，在中国民用航空局办理了上述飞机的档案查封手续。

2023年1月10日，执行干警又转往湖北荆门，在与承租公司交涉后，现场勘查了飞机情况。该飞机系CESSNA208型多用途飞机，其机况优秀，可正常执行各类飞行任务，据湖北荆门某航空公司介绍，该架飞机目前的市场价值在1300万~1500万之间。承办法官向其进行法律释明，确认了该飞机确系上海某航空有限公司所有后，向湖北荆门某航空公司告知，因上海某航空有限公司系本案被执行人，须对该航空公司名下财产采取查封措施，荆门某航空公司在租赁期内可以正常使用，但须妥善保管、不得转移。同时，江阴法院要求荆门某航空公司停止向上海某航空有限公司支付后续租金。荆门某航空公司配合完成了现场查封手续。

承办法官将查封及租金停止支付情况告知了双方当事人，并敦促被执行人尽快履行生效法律文书确定的义务。现代快报记者获悉，下一步，若被执行人仍不能在规定时间内履行义务，江阴法院将依据案件情况及时启动对该飞机的处置程序，以保障申请执行人的胜诉权益。

朱鲸润 沈汉坤

无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”活动火热进行中

无锡福彩重磅推出“天天送礼包 月月抽手机”活动。2023年1月1日至2023年12月31日，活动期间，市民每天可通过扫描活动二维码，或关注“无锡福彩”微信公众号，发送关键字“绿色出行”参与免费抽奖。每人每天有3次抽奖机会。无锡福彩每天送出3个价值100元福彩大礼包，50元、20元、10

元、4元面值的电脑彩票。每月抽出一名锦鲤大奖，奖励价值3000元的手机一部或等值现金。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

高艺

